



Инициатива временно исполняющего полномочия главы района Бориса Короткова навести порядок в районе претворяется в жизнь. Из Светлого Яра на прошлой неделе вывезли 12 тонн мусора, на очереди была станция Чапурники...

Вечером этого же дня на станции Чапурники состоялся сход. Жителям предложили новые правила вывоза мусора. Для этого Борис Коротков вышел с инициативой заключения индивидуальных договоров предприятия «Комус» с каждым жителем. В договоре будут четко прописаны права и обязанности сторон, соответственно, жители будут иметь возможность спрашивать с «Комуса» за ненадлежащее оказание услуги, и сама организация сможет индивидуально решать вопросы со злостными неплательщиками в судебном порядке.

Образцы новых договоров будут розданы жителям в самое ближайшее время. По оговоренным в них условиям, машина для вывоза мусора будет проезжать по улицам станции Чапурники в строго определенное время несколько раз в неделю. Наиболее удобное время сбора мусора будет согласовано с жителями.

Стоимость услуги будет установлена порядка 38 рублей с каждого прописанного в домовладении жителя. Если же человек прописан в доме, но фактически в нем не проживает, то хозяину домовладения, чтобы не переплачивать за него, необходимо будет представить в организацию соответствующие документы.

В срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным, все граждане должны будут оплачивать услуги по вывозу мусора. Место приема платы в настоящее время определяется.

Таким образом, станция Чапурники избавится сразу от двух бед: нерегулярного вывоза отходов и переполненных контейнеров (большинство их демонтируют за ненадобностью, оставят единицы только у многоквартирных домов).



Скачать фотографии можно по адресу: [www.fotoalbum.ru](http://www.fotoalbum.ru)

